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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση



A/AΣτόχος Βελτίωσης
Σχέδιο
Δράσης

1
Κύριος στόχος της παρούσας δράσης είναι να συνειδητοποιήσουν οιμαθητές/μαθήτριες πως η
προσέγγιση και ερμηνεία ενόςσυγκεκριμένου θέματος μπορεί να είναι πολύπλευρη καιπολυδιάστατη,
με την έννοια ότι επιτρέπει την αλληλεπίδρασηπερισσότερων τους ενός γνωστικών αντικειμένων

Εφαρμογή
πρακτικών
διαφοροποιημένης
μάθησης
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Στόχος είναι οι μαθητές να μπορούν να αντιμετωπίζουν ταφαινόμενα της ζωής ως ένα φυσικό
σύστημα στο οποίο ισχύουν όλοιοι νόμοι των φυσικών επιστημών όπως και της μαθηματικής σκέψης
ή της λογικής. Έτσι οι μαθητές αποκτούν κριτική σκέψη πάνω στηνύλη του σχολικού βιβλίου και
κατανοούν φαινόμενα όπως ηκυτταρική λειτουργία και ο ρόλος του γενετικού υλικού(DNA) για τα
κύτταρα.

Ανάπτυξη
εκπαιδευτικού
υλικού
γιατην
υποστήριξη
της
διδασκαλίας
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Η εκπαίδευση των μαθητών του 21ου αιώνα ταυτίζεται με τη χρήσητης τεχνολογίας έτσι που αυτή
να διευκολύνει και να εμπνέει τηνκαινοτομία και τη δημιουργικότητα, με το σχεδιασμό και την
ανάπτυξη προσωποποιημένων και συνεργατικών μαθησιακώνεμπειριών, με τη διαμόρφωση
ψηφιακών διαθεματικών εργασιών καιμάθησης, την προώθηση της ισότητας, της υπευθυνότητας. Η
εκπαίδευση STEAM εκμεταλλεύεται τις δυνατότητες των σύγχρονωντεχνολογιών που κινητοποιούν
τους μαθητές και δημιουργούνυψηλής ποιότητας μαθησιακές εμπειρίες.

Σε συνέχεια της αντίστοιχης  δράσης του προηγούμενου έτους, θαχρησιμοποιηθεί το μοντέλο SAMR
ως οδηγός για την ενσωμάτωσητης τεχνολογίας στην τάξη, παράλληλα  με το νέο τρόπο μάθησηςτου
κονεκτιβισμού Διαμορφώνεται ο στόχος της δράσης: Α) η καλλιέργεια ψηφιακών τεχνολογικών
δεξιοτήτων, ψηφιακήεπεξεργασία δεδομένων, ψηφιακή επικοινωνία και συνεργασία,δημιουργία
ψηφιακού περιεχομένου, ασφάλεια και επίλυσηπροβλημάτων και Β) η  καλλιέργεια ήπιων ψηφιακών
δεξιοτήτων ("soft skills») που αφορούν κυρίως στις κοινωνικές,συναισθηματικές και διαπροσωπικές
διαστάσεις της τεχνολογίας,τη συνεργασία, την ομαδικότητα κοκ

Ήπιες
ψηφιακές
δεξιότητες

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία



Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στα πλαίσια του δείκτη για τη διαμόρφωση δικτύων σχολείων θα
οργανώσουμε δράση με τίτλο :

Προσομοίωση Πανελλαδικών Εξετάσεων.

Η δράση αυτή θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με ομάδα Λυκείων του
Νομού Ευβοίας, θα αφορά το πανελλαδικώς εξεταζόμενο μάθημα
Αρχές Οικονομικής Θεωρίας και θα έχει ως στόχο της εξοικείωση
των μαθητών με τη διαδικασία των Πανελλαδικών Εξετάσεων. 

Πρωτοβουλίες για τη διαμόρφωση
δικτύων σχολείων
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Μέσω αυτού του σχεδίου δράσης, προωθείται η στενή και αρμονική
συνεργασία του σχολείου ως οργανισμού με επιστημονικούς φορείς,
φορείς της πολιτείας και της κοινωνίας.

Σε συνέχεια των δράσεων του προηγούμενου έτους, στόχος είναι η
αφύπνιση, η ενημέρωση και η εκπαίδευση των μαθητών/τριών σε
θέματα κοινωνικά και περιβαλλοντικά, καθώς και η υιοθέτηση
θετικών στάσεων ζωής και συμπεριφοράς, με άξονα την Agenda
2030 του Ο.Η.Ε. για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη.

Συγκεκριμένα, προκρίνονται ως θεματικά πεδία α) η διαχείριση
ενεργειακών πόρων και η αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, με
έμφαση στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (Α.Π.Ε.), β) η προώθηση
του σεβασμού στη διαφορετικότητα και η καταπολέμηση του
ρατσισμού με έμφαση στο προσφυγικό και πεδίο μελέτης την ένταξη
των Μικρασιατών προσφύγων στην ελληνική κοινωνία.

Ενίσχυση σχέσεων και επιδίωξη
συνεργασιών με φορείς

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Κύριος στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι η επιμόρφωση των
εκπαιδευτικών ειδικά των αναπληρωτών και των νεοδιόριστων -
όσον αφορά τη διοίκηση σχολικών μονάδων, τα καθήκοντα
εκπαιδευτικών και συλλόγου διδασκόντων, καθώς και τη διαχείριση
συγκρούσεων και κρίσεων στη σχολική μονάδα. 

Συμμετοχή στις ενδοσχολικές
επιμορφώσεις



Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Συμμετοχή του Γενικού Λυκείου σε προγράμματα Erasmus και σε
έργο etwinning με σκοπό την ενίσχυση της ευρωπαϊκής διάστασης
της διδασκαλίας και της μάθησης, τη βελτίωση της ποιότητας της
διδασκαλίας και της μάθησης στη σχολική εκπαίδευση καθώς και τη
συμβολή στη δημιουργία του Ευρωπαϊκού Χώρου Εκπαίδευσης. Η
υλοποίηση θα γίνει με σύνταξη και υποβολή της πρότασης σχεδίου
προκειμένου να λάβουμε χρηματοδοτική στήριξη από την ΕΕ στο
πλαίσιο του προγράμματος Erasmus.

Συμμετοχή σε Εθνικά και Ευρωπαϊκά
προγράμματα


